
Διεθνές Φοιτητικό Συνέδριο

«Η Συγχρονικότητα της Αρχαιότητας»

(Στο πλαίσιο του εορτασμού για την επέτειο των 30 χρόνων διπλωματικών σχέσεων 

Ελλάδας-Γεωργίας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

Το  Ινστιτούτο  Κλασικών,  Βυζαντινών  και  Νεοελληνικών  Σπουδών  του  Κρατικού
Πανεπιστημίου Ivane Javakhishvili Tbilisi της Γεωργίας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να
ανακοινώσει την πρόσκληση για υποβολή ανακοινώσεων στο Διεθνές Φοιτητικό Συνέδριο με
θέμα «Η Συγχρονικότητα της Αρχαιότητας» το οποίο θα διεξαχθεί σε υβριδική μορφή (μέσω
ZOOM και με φυσική παρουσία) 6-8 Ιουνίου 2022. 

Το  Συνέδριο  θα  δεχθεί  προτάσεις  για  προφορικές  ανακοινώσεις  σε  διαφορετικές  όψεις  της
πρόσληψης  της  αρχαίας  και  της  ρωμαϊκής  λογοτεχνίας,  της  φιλοσοφίας,  της  ιστορίας,  του
πολιτισμού κλπ. στον σύγχρονο κόσμο. Τα θέματα του Συνεδρίου μπορεί να επεκτείνονται και
σε άλλα ζητήματα των κλασικών, βυζαντινών και νεοελληνικών σπουδών. 

Η  πρόσκληση  αφορά  προπτυχιακούς  και  μεταπτυχιακούς  φοιτητές  και  φοιτήτριες.  Οι
συμμετέχοντες/συμμετέχουσες  θα  πάρουν  πιστοποιητικό  συμμετοχής.  Το  Συνέδριο  δεν  έχει
κόστος εγγραφής. 

Οι γλώσσες εργασίας του Συνεδρίου είναι η αγγλική και η γεωργιανή. 

Οι  ανακοινώσεις  θα  είναι  εικοσάλεπτης  διάρκειας  και  θα  ακολουθεί  δεκάλεπτη  συζήτηση.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές και οι ενδιαφερόμενες φοιτήτριες να στείλουν περίληψη
της ανακοίνωσής τους (μεταξύ 300 και 600 λέξεων) στο greekstudies  @  tsu  .  ge   μέχρι  16 Μαΐου
2022. 

Εκτός  από  την  περίληψη,  οι  συγγραφείς  καλούνται  να  αποστείλουν  επίσης  τις  παρακάτω
πληροφορίες:

 Όνομα, επώνυμο:
 Ίδρυμα ανώτερης εκπαίδευσης/Πανεπιστήμιο, Χώρα:
 Επίπεδο σπουδών (πτυχίο, μεταπτυχιακό, διδακτορικό):
 Τρόπος συμμετοχής (online /με φυσική παρουσία):
 Στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνο και email):

Για  οποιαδήποτε  ερώτηση/πληροφορία  παρακαλούμε  επικοινωνήστε  με  την  ηλεκτρονική
διεύθυνση: greekstudies  @  tsu  .  ge  
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